



**REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO
REPUBLIKE HRVATSKE**

**KLASA: 013-06/17-01/08
URBROJ: 507-04/03-17-23**

Zagreb, 11. svibnja 2017.

**ŽUPANIJSKIM IZBORNIM POVJERENSTVIMA
- svima -**

IZBORNO POVJERENSTVO GRADA ZAGREBA

**PREDMET: Obavijest vezana uz objavu izvješća na facebook stranici
- uputa, daje se -**

Poštovani,

u svezi provedbe lokalnih izbora koji će se održati 21. svibnja 2017., u nastavku vam želimo skrenuti pozornost na slijedeće:

Političke stranke, nositelji lista grupe birača i kandidati dužni su izvješća o financiranju izborne promidžbe, javno objaviti na svojim web stranicama, odnosno na web-stranicama političke stranke koja je predložila kandidata ili putem lokalnog tiska, u skladu sa odredbama Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe („Narodne novine“, broj 24/11, 61/11, 27/13, 48/13-pročišćeni tekst, 2/14-Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, broj U-I-2986/2013 i 96/16).

Web stranica na kojoj se objavljuju financijski izvještaji mora ispunjavati svrhu javne objave te omogućiti javni uvid u financijske izvještaje. Svrha javne objave je ispunjena ako zainteresirana javnost može slobodno pristupiti objavljenim podacima bez registriranja korisnika na određenu web stranicu ili drugih dodatnih radnji.

Što se tiče objave putem facebook stranice, napominjemo kako je facebook društvena mreža te stoga na istom nije dopuštena objava izvješća vezanih uz financiranje izborne promidžbe.

Međutim, ako je kandidat okvirne podatke o visini i izvoru vlastitih sredstava koja namjerava utrošiti za izbornu promidžbu objavio na facebook stranici, te se na istu može pristupiti bez registriranja ili drugih dodatnih radnji, navedena objava će se smatrati

ispravnom. Ujedno napominjemo kako su navedeni kandidati sve slijedeća izvješća, dužni objaviti na web stranici ili putem lokalnog tiska, a ne na facebook stranici. O istome je potrebno upozoriti kandidate. Ukoliko bi kandidati slijedeća izvješća i dalje objavljivali na facebook stranici, objava istih ne bi bila ispravna.

Molimo da sa sadržajem ove upute žurno upoznate gradska i općinska izborna povjerenstva na svom području.

S poštovanjem,

**PREDSJEDNIK**
Branko Hrvatinić, dipl. iur.